
１年 ・ ２年 ・ ３年　

1 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

104 196 59 24 14

2 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

193 164 30 1 9

3 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまら
ない

まったくあては
まらない

わからない

152 192 34 8 11

4 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

50 135 117 42 53

5 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

166 175 42 4 10

6 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

96 228 46 9 18

7 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

108 202 48 15 24

8 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

146 177 45 7 22

9 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

126 195 49 11 16

10 よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま
らない

まったくあては
まらない

わからない

199 140 23 10 25

学校は、部活動の指導を熱心に行っ
ている。

学校（先生や相談員さんなど）は、
悩みなどを相談しやすい。

学校は、生徒が校舎の清掃などきち
んと行い、学校をきれいにすること
に努めている。

学校は、生徒に分かりやすく、理解
しやすい授業を行っている。

学校は、生徒に分かりやすく評価・
評価の説明を行っている。

学校は、学校行事などを通して、生
徒の良さを引き出し、伸ばそうとし
ている。

学校は、将来に向けた生き方（進路
や職業等）指導を熱心に行ってい
る。

平成２６年度　学校生活に関する生徒アンケート

・あてはまると思うところに○をつけてください。

男 ・ 女

学校は、居心地がよく毎日行くのが
楽しみである。

学校は、生徒があいさつや時間を守
るなどの基本的生活習慣を身に付け
ることに熱心である。

学校は、生徒が生命を大切にする心
や社会のルールを守る態度を身に付
けることに熱心である。




